
 

 

 
 

 
 
 

Dagsorden / referat 
 
 
 
Pkt. 01  Siden sidst, godkendelse af referat fra sidste møde  

CH 

Bød velkommen til mødet.  Referat fra sidste møde blev godkendt. 

Bare for at alle husker det, så det sted, som afholder vores møder, står for forplejning. 

Husk at anvende mødedeltager seddel. 

 

 
Pkt. 02  Nyt fra kredsen 

CH 

Der var møde onsdag op til påske samt møde netop i dag.  Man mangler kun Assens.  

Den store snak er omkring dyrskuet samt Brahetrolleborg.  Livsstilsmessen Boltinggård er fravalgt. 

Dyrskuet er ligeledes blevet fravalgt grundet prisen samt årsmødet. 

Fremadrettet ønskes der flytning af årsmødet så det ikke ligger i samme weekend som dyrskuet samt at et event 
udvalg skal oprettes. 

 

Jægerrådet Nordfyn - Kreds 5  

Emne: Jægerrådsmøde Kreds 5 Nordfyn 
Dato: 25. april 2023 Tid: 19.00 
Sted:  Strandager Jagtforening 
Mødeleder: Formanden  Referent: Thorbjørn Stegelmann 

Jægerrådet Nordfyn 

Init. Navn Funktion/Repræsentant 

    

LM Lars Mortensen (Kasser) Bederslev Jagtforening + 

CH Claus Harboe (Formand) Nordfyns Jagtforening + 

CR Christian Rasmussen Otterup Jagtforening + 

HD Henrik Demant Veflinge-Vigerslev Jagtforening a 

AE Arne Eriksen  Sletten Jagtforening + 

CJ Carsten Johansen Skåstrup Jagtforening - 

TS Thorbjørn Stegelmann (Referent) (Grønt råd) Strandager Jagtforening + 

PS Poul Skov Bogense Land og Strandjagt + 

OR Ole Rasmussen Nordfyns Strandjagtsforening - 

      

    

    

 + = deltagelse, a = afbud, - = fraværende  



  

 

Vi skal have to hjælpere til Game Fair Brahetrolleborg: 

 

 

Bemanding Game Fair 2023 18. til 21. august. 

 

Kredsen skal bemande den elektroniske lerduebane og vi skal have 2 hold af 2 hjælper på hver dag og desuden 

skal vi have 2 hjælper på laser kino Lørdag morgen. 

Hver hjælper får en dagbillet og spisebillet således man kan nå at se udstillingen enten før eller efter vagten. Dem 

der har morgen vagt vil mødes i teltet til morgenmad. 

Fredag er der 4 hjælper på og de skiftes til at passe banen og få se udstillingen. 

Vi har derfor besluttet at hver jægerråd skal stille med 2 hjælper. 

Som er fordelt på følgende hold af 2 hjælper. 

Fredag 12,00-18,00: Nordfyns Jægerråd, Kerteminde Jægerråd 

 

De enkelte jagtforening bedes melde retur til Claus Harboe. Senest 24. maj 2023. 

 

 

Pkt. 03 Nyt fra grønt råd 

TS 

Der afholdes først møde igen 4. maj 2023 

Der er dog kommet en høring omkring opsættelse af redningskrans på Vigelsø. 

 

Vi foreslår, at der kommer følgende punkt til grønt råds næste mulige møde: 

Slæbesteder ved Flyvesandet. Der skete ændringer for 8 til 10 år siden. Reetablering af disse. Hvor er disse pladser? 
Flere og flere jæger samt lystfiskere efterspørger disse.  

Jægerne især grundet den frie jagtret på havet i ikke beskyttede områder. 

 

 

Pkt. 04 Samarbejde mellem foreninger 

CH 

Fjordens dag:  Som jæger skal vi være synlige og vise ”flag”. 

Otterup fortsætter med deres oprindelige koncept. 

Slettens deltager ikke. De afholder kragens dag dagen lige før. 

Strandager agter at deltage med hundeafdelingen 

Jægerrådet deltager med Strandager. 

 

Generelt: 

Det er givet at tænke fælles aktiviteter ind. 

Vi skal ikke tage noget fra de enkelte foreninger. Vi skal styrkes i stedet. 

Det er vigtigt at tænke strandjægerne ind i aktiviteter. Især grundet den frie jagt ret. 



  

 

Ligeledes bør det tænke ind om der kan deltage Ikke-Medlemmer til de enkelte aktiviteter. 

 

Lederkursus: Christian fra Otterup kommer med et oplæg. Christian kontakter 

Jacob Hvidtfeldt Foged Tlf: 61263936. e-mail: coachfoged@gmail.com 

 

 

Pkt. 05 Økonomi flugtskydningsbaner dialog. (Fælles fremtid) 

CH 

Det er foreslået, at der afholdes et fælles møde for de deltagende jagtforeninger (Kommune Mesterskabet 2023). 

Det er blandt andet omkring koordinering af sponsorgaver samt ”formen” for afholdelsen. 

De enkelte Jagtforeninger holder først eget møde og derefter fastsættes der en dato for fællesmødet. 

Det er med virkning fra år 2024, at der tænkes. Ikke der indeværende års skydning. 

 

Pkt. 06 Ideer og input fra jagtforeninger til Jægerrådet (fremtidig struktur) 

TS/CH 

Nogle store arrangementer.  Det er vigtigt at tænke Nordfyns kommune ind, da de kan yde tilskud. 

 

Pkt. 07  Hvordan skal vores Jægerråd være/sammensættes i fremtiden 
 
Det skal gøres enkelt for de enkelte jægerråd og der er ønske om at alle jagtforeninger deltager aktivt. 
 
Politik skal mere i højsæde. 
 
Thorbjørn tager som Grønt råds repræsentant fat i kommune for at få en dialog i gang omkring regulering af Sorte 
fugle (Råger). 
 
Det påtænkes at borgmesteren eller en anden repræsentant fra kommunen kan deltage i Jægerrådet årsmøde. 
Alternativt et foredrag samt spisning. 
 
Dagens orden punktet ”Bordet Rundt” nedlægges og der anvendes fremadrettet i stedet at hvis der er noget som der 
har almen interesse, så nævnes det under eventuelt eller opsættes som et punkt på dagsorden. 
 
Pkt. 08 Eventuelt 

 

Otterup:  Årets hund arrangement foregår 7/5 

 

Pkt. 09 Næste møde 

28. august 2023 – Klokken 19:00 – Dalene. Skuret.  Slettensvej 44. Roerslev skole… 

 

 

Afbud sendes hurtigst muligt til Claus Harboe. 
clausharboe@mail.dk tlf. 24610019 

 

 

mailto:clausharboe@mail.dk

